fﬂohy na cviceni 21. kvétna 2024 z AN2

la Udélejte hruby nacrtek obrazce O, hruby odhad objemu télesa vzniklého
rotaci obrazce okolo osy x a poté objem vypoctéte.

Pokud se obrazec sklada z vice ¢asti, vyberte si pro vypocet jednu
z nich.

O={[z,y) eR*:0<y < f(z)}
f(@) = sin’(z)
b f(z) = —2%log(z)
le f(z) = zsin(z)

2a Vypoctéte integrél
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3. Na obréazku je ve ¢tvercové siti fez rotacné symetrické nadoby. Vypoctéte
objem tekutiny v nddobé jako funkci vysky hladiny a k vypoctu pouzujte
urcity integral.




(*4) Na prednésce jsme spocitali objem tekutiny v naklonéné vélcové nadobé
v pozici, kdy tekutina zakryva pravé polovinu dna.

K vypoctu jsme pouzili obdélnikové fezy. Proved'te obdobny vypocet
pro Tezy rovnobézné se dnem néadoby.

Déle objem vypoctéte pomoci fezu kolmych k fezum v predchozich
dvou vypoctech.

(*5) Vypoctéte délky parabol y = 2%,z € [0,1], y = /z,z € [0,1]. Vysledky
upravte do tvaru, ze kterého bude ziejmé, Ze se rovnajl'.ﬂ

IKiivky jsou stejné, proto maji stejnou délku. Po vds chceme spoéitat oba integraly.
Névod k jejich vypoctu najdete v textu https://kma.fp.tul.cz/~simunkova/analyza/
Vypocet_integralu.pdf
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